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Taxibeat: Από 11 ταξί το 2011, στα 7.000 – στα
τέλη του έτους – στην Αθήνα

2016/05/25 10:24 στην κατηγορία MMM

Από 11 ταξί το Μάιο του 2011, θα φτάσει, μονάχα στην Αθήνα, τα 7.000 στα τέλη του
έτους. Αυτές τις ημέρες, το Taxibeat, η εταιρία που δημιούργησε το ομώνυμο δωρεάν
mobile app, γιορτάζει 5 χρόνια λειτουργίας, ανακοινώνοντας νέες υπηρεσίες, αλλά
και επέκταση παρουσίας στη Θεσσαλονίκη και ίσως στο Ηράκλειο και την Πάτρα και
σε δυο νέες πόλεις του Περού.

Συνοπτικά, το Taxibeat έχει σταθερά ηγετική θέση στην Αθήνα (1η θέση), αλλά 
και στη Λίμα (2η θέση), πρωτεύουσα του Περού, χώρα που δραστηριοποιείται τα
δύο τελευταία χρόνια και στην οποία θα επεκταθεί στις πόλεις Cusco και Arequipa.

Τα μεγέθη

Το Taxibeat «τρέχει» με ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης που αγγίζει το 180%,
καταγράφοντας πολλαπλάσιο αριθμό διαδρομών χρόνο με το χρόνο. Περισσότεροι
από 800 χιλιάδες χρήστες είναι σήμερα εγγεγραμμένοι στην δωρεάν εφαρμογή, ενώ η
εταιρία, η οποία καταγράφει πλέον κερδοφορία, εκτιμά ότι οι χρήστες θα ξεπεράσουν
το 1 εκατομμύριο μέσα στους επόμενους μήνες.
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Το δίκτυο του Taxibeat αριθμεί σήμερα σε Λίμα και Αθήνα περίπου 15 χιλιάδες
οδηγούς (4.000 στην Αθήνα, 11.000 στη Λίμα), ενώ ο στόλος προβλέπεται να
ξεπεράσει τους 25.000 – 30.000 οδηγούς έως το τέλος του 2016, εκ των οποίων οι
7.000 στην Αθήνα.

Η εταιρία αναπτύσσεται διαρκώς και έχει παράλληλα αυξήσει τον αριθμό των
εργαζομένων της, οι οποίοι ξεπερνούν τα 80 άτομα.

Οι νέες υπηρεσίες

Η ομάδα της εταιρίας εργάζεται συνεχώς για την αναβάθμιση και βελτίωση των
υπηρεσιών της. Εντός του Μαΐου το Taxibeat λανσάρει μία νέα, πλήρως
επανασχεδιασμένη έκδοση της εφαρμογής, διαθέσιμη για όλες τις πλατφόρμες (iOS,



Android, Windows), η οποία θα συνοδεύεται από νέες λειτουργίες και θα είναι ακόμη
πιο αξιόπιστη και απλή στη χρήση. Ταυτόχρονα, θα δίνει τη δυνατότητα στον επιβάτη
να καταχωρεί και τη διεύθυνση προορισμού του, ώστε να λαμβάνει μια εκτίμηση
κόστους, πριν ακόμα ζητήσει ταξί.

Σύντομα, το Taxibeat θα προσφέρει και νέες, καινοτόμες λύσεις για καταναλωτές κι
επιχειρήσεις:
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-Στη Λίμα θα φέρει το Car pooling, μία σύγχρονη μέθοδο συνεπιβίβασης που
επιτρέπει τον επιμερισμό του κόστους της διαδρομής ανάμεσα σε δύο, άγνωστους
μεταξύ τους επιβάτες.

-Στην Αθήνα αναμένεται εντός του καλοκαιριού μία νέα υπηρεσία, ειδικά 
σχεδιασμένη για επιχειρήσεις όπως ξενοδοχεία, εστιατόρια, χώρους
εκδηλώσεων και διασκέδασης, που θα επιτρέπει την κλήση ταξί με το πάτημα ενός
κουμπιού, μέσα από ειδική συσκευή, χωρίς την ύπαρξη smartphone ή app.

-Το Taxibeat προετοιμάζει επιπλέον την υπηρεσία Taxibeat Events, που θα επιτρέπει
στον χρήστη να προπληρώνει διαδρομές για τους καλεσμένους του και η οποία θα
είναι χρήσιμη για την εξυπηρέτηση εταιρικών και κοινωνικών εκδηλώσεων.


